
「学校評価」について 
１．「学校評価」の概要 
 

 重点目標の設定（４月当初） 

                ↓ 

 担当部門（学年団・分掌・教科）で取組目標の設定(４月) 

           ↓［取組］ 

 自己評価［中間］（１０月） 

                ↓［取組］       ← 生徒・保護者等からのアンケート（１２月～１月） 

     自己評価［年間］（２月） 

                 ↓ 

 学校関係者評価（３月）    → （次年度の目標設定及び取組に反映） 

                    ↓ 

 評価結果の公表（３～５月） 

 

２．令和６年度「学校評価」の報告 

（１）重点目標と評価担当部門 

評価項目 重点目標 評価担当部門 
教育課程
学習指導 

 個々に応じた学力の定着  各教科 

生徒指導  自主・自立の生活態度の育成と社会性の涵養 
 各学年団 
 生徒指導部、特別活動指導部 

進路指導  進路指導の充実 
 各学年団 
 進路指導部 

 その他  各分掌の目標  各分掌 
  
   令和６年度に行った取り組みの中で特徴的なもの 

    「津田高校活性化プロジェクト」（７月～２月まで計１１回実施） 

 同窓会の支援を得て、生徒が目標に向かってポジティブに行動し自己を高めていく態度を育み、

学業・部活動だけでなく、人格を含めた総合的な「人財」を育成・輩出する学校を目指す試み。人

材育成コンサルティングファーム Biz Athlete と提携し、「本質的な資質・能力の向上支援」「学力

向上支援」「部活動活性化支援」等の働きかけを行い、津田高校を活性化することを目的とする。

昨年度は主に希望する部活動中心に活動してきたが、今年度は主に進路説明会や面接対策講座など

の進路に関する取り組みに力を入れて実施した。 

 

 

 

 

 

 

    「スマホ相談会」 

 ８月９日（金）に津田公民館で、高校生が高齢者の方にスマートフォンの操作の悩みにこたえ

るボランティア活動「スマホ相談会」を実施した。昨年度同様、さぬき市や株式会社ソフトバン

クの協力のもと、地域の高齢者を対象とし、高校生が高齢者のスマートフォンの操作等の悩みに

個別に対応した。昨年度から始まった取り組みだが、統合予定のさぬき市内の県立３高校で実施

したいと生徒から提案があり、今年度の「スマホ相談会」は３校合同で開催した。合計２３人の

生徒たちが相談員として対応した。 

 

 

 

 

 

 



 （２）自己評価の結果 

   各担当部門で設定した具体的な取組目標の、本校職員による自己評価は次の通り。 

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

教育課程・学習指導 ２（11.8％） １５（88.2％） ０（ 0.0％） ０（ 0.0％） 

生徒指導 ２（15.4％） １１（84.6％） ０（ 0.0％） ０（ 0.0％） 

進路指導 ３（33.3％）  ６（66.6％） ０（ 0.0％） ０（ 0.0％） 

その他 ２（20.0％）  ８（80.0％） ０（ 0.0％） ０（ 0.0％） 

  （Ａ：十分達成できた、Ｂ：おおむね達成できた、Ｃ：あまり達成できなかった、Ｄ：達成できなかった） 

 

（３）生徒対象アンケートの結果（Ａ:当てはまる Ｂ:概ね当てはまる Ｃ:あまり当てはまらない Ｄ:当てはまらない） 

    学校行事、学校生活、授業及び学習等についてアンケート項目を設けて実施した。 

下の表はそのうちの幾つかの項目についての比率（％）を抜粋で示した。 

        

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）保護者アンケートの結果（Ａ:当てはまる Ｂ:概ね当てはまる Ｃ:あまり当てはまらない Ｄ:当てはまらない） 

  学校の取組み等についてアンケート項目を設けて実施した。 

下の表はそのうちのいくつかの項目についての比率（％）を抜粋で示した。 

学校のことについて、家庭で子どもとよく話をしている 40.0% 37.9% 20.5% 1.6% 

学校は保護者に学校の状況を適切に知らせている 27.5% 52.9% 18.5% 1.1% 

子どもは学校生活に満足している 39.5% 50.5% 9.5% 0.5% 

学校は生徒の学力向上に努めている 31.2% 57.1% 11.6% 0.0% 

学校はいじめ防止や服装、遅刻など、生活指導上の問題につい
て適切に指導している 

36.2% 56.2% 6.5% 1.1% 

学校は進学・就職の情報提供を含め、適切な進路指導を行って
いる 

46.5% 47.1% 6.4% 0.0% 

 

（５）学校関係者評価（学校評議員会及び PTA 役員からの評価より） 

  ・生徒アンケートでは「授業を大切にしている」「先生の熱意が感じられる」と回答した生徒が９０％を超

えており生徒の学習意欲が高まっていると感じる。 

  ・基礎学力の定着に向け丁寧な指導が行われている。特に進路実現のための学力向上対策をお願いしたい。 

  ・校内や学校周辺で生徒たちがよく挨拶してくれる。 

   ・「すなはまフェスティバル」の運営では津田高生が地域に必要とされており、評判も良い。 

  ・総合的な探究の時間の授業で行っているビジネスプランの発表会のレベルが年々高くなっている。この取

り組みを通じ、地域を知る、見直すなどのきっかけにしてほしい。 

  ・早い時期から進路意識を高められる指導をお願いしたい。進路情報を生徒だけでなく保護者に対しても提

供するようお願いしたい。 

  ・スマホや SNS でのトラブルに巻き込まれることのないよう、引き続き十分な指導をお願いしたい。 

    ・学校の教育活動をより知ってもらうため、行事等の情報発信を増やしてほしい。 

ア ン ケ ー ト 項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

学習 

いつも授業を大切にしている 31.9% 60.8% 6.9% 0.5% 

日常の家庭学習はできている 11.8% 29.4% 39.7% 19.1% 

先生の授業に対する熱意が感じられる 32.4% 61.8% 5.9% 0.0% 

生活 

制服を正しく着こなしている 58.3% 38.2% 3.4% 0.0% 

学校生活の時間を守っている 65.7% 31.4% 2.5% 0.5% 

部活動、生徒会、学級活動等積極的に参加している 48.5% 34.3% 12.7% 4.4% 

進路 
将来の目標を決め、勉強に取り組んでいる 28.9% 47.5% 21.6% 2.0% 

将来の進路実現のために努力している 26.5% 47.1% 26.5% 0.0% 

全般 学校生活は楽しい 37.3% 52.0% 8.3% 2.5% 


